Контрольная работа №01
В5

1. По данным таблицы   определить моду и медиану. 

	(Стаж) 0-4 лет
	4 - 8
	8- 12
	12 - 16
	16 - 20
	20 -24

	7,5%
	11%
	10,5%
	37,6%
	21,1%
	12,3%


2. Планом предусмотрено увеличение годовой производительности труда против прошлого года на 5%. Фактически против прошлого года производительность труда увеличилась на 7%. Определить процент выполнения плана по уровню производительности труда.

3. За один месяц по цехам завода имеются следующие данные:

	№ цеха
	Средняя месячная заработная плата
	Фонд заработной платы

	1

2

3
	10 300

11200

9700
	824 000

840 000

921 000


Определить среднюю месячную заработную плату по предприятию.

Контрольная работа №2

 В5

1. Как изменится необходимый объём собственно случайной повторной выборки, если уровень вероятности, с которым требуется получить результат, увеличить с 0,954 до 0,997? 

2.  Предприятию связи с вероятностью 0,954 необходимо определить удельный вес телефонных разговоров продолжительностью менее 1 минуты с предельной ошибкой 2%. Сколько разговоров нужно обследовать в порядке собственно-случайного повторного отбора?

3.   Имеются следующие данные о балансовой прибыли предприятий за два квартала:

	Квартал
	Число предприятий
	Балансовая прибыль (млн. руб)

	1
	3
	18,4;   38,8;    72,6

	2
	4
	14,1;  16,3;    48,8;     27,9


Определите среднюю  внутригрупповую дисперсию балансовой прибыли предприятий.

Ответы на КР№2  (статистика)

5.   1)  в 2,25 раза                            2)  2500                3) 322,2

